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アンケート結果よりの課題と改善点について
【保護者アンケートより】

子どもは、学校が楽しいと言っている。

 子どものまちがった行動を、指導してくれる先生が多い。

令和５年度　山滝中学校　学校教育自己診断集計結果

子どもは、授業は分かりやすいものが多いと言っている。

子どもは、信頼できる友だちが（たくさん）いると言っている。

学校では、命の大切さや人権の大切さについて学ぶ機会が多い。

　昨年12月，全生徒，全保護者に学校教育自己診断を実施しました。生徒，保護者の皆様か

らたくさんのご回答をいただきました。ご協力，誠にありがとうございました。集計しました

結果は，この後分析を進め，次年度の本校の教育活動に生かしていきたいと考えています。

保護者集計結果

 子どものことについて、気楽に相談できる先生がいる。

生徒会活動は活発である。

学校の様子を通信（学級・学年・学校など）によって知ることができる。

学校は、家庭との連絡を積極的に行っている。

学校は、道具や器具の点検や施設の整備に努めている。

 学校では、子どものプライバシーが守られている。

学校は、保護者が授業や学校行事を参観する機会を設けている。

通知表の学習成績のつけ方は、納得できる。

学校の生徒指導の方針について理解できる。

ＰＴＡ活動は活発である。学校は、進路に関して家庭への連絡や情報提供を行っている。

 学校は、特色のある教育活動に取り組んでいる。

学校は、将来の進路や職業、生き方についてわかりやすく指導している。

学校では、台風や地震、火災の対応など安全について指導している。

・設問１５『 学校の様子を通信（学級・学年・学校など）によって知ることができる。』数年高い評価をいただいた。来年度以
降もさらに努力していく。

学校では体験活動（職場体験学習・福祉体験学習・平和学習・ 環境学習など）を取り入れ、豊かな心を育てようと している。

いじめや暴力のない学校作りに取り組んでいる。

・設問２『 子どもは、信頼できる友だちが（たくさん）いると言っている。』９ポイント下がっている。行事を通して仲間づくりをしてい

く。

・設問８『 子どものまちがった行動を、指導してくれる先生が多い。』９ポイント下がっている。普段の生活から間違ったこ
と。良かったことを見つけるように努める。

子どもの能力や努力を、適切・公平に評価している先生が多い。

 学校は、教育方針をわかりやすく伝えるようにしている。

子どもは、部活動に積極的に参加している。

子どもは、学校行事（体育祭、葛城山キャンプ、音楽会など）に積極的に参加している。
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